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Εκδήλωση από το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στα πλαίσια της  
καλλιέργειας υδατικής συνείδησης από Φιλολόγους Εκπαιδευτικούς 

 

 
Αισθάνομαι ιδιαίτερη χαρά που πραγματοποιείται σήμερα αυτή η εκδήλωση, 

εδώ στο Α΄ Δημοτικό Έγκωμης, με θέμα  το νερό.  

 
Το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων έχει αρχίσει εκστρατεία διαφώτισης για το 

υδατικό πρόβλημα από το 2007, με παρουσιάσεις σε Δημόσια και Ιδιωτικά 

Εκπαιδευτικά κέντρα, όπως Νηπιαγωγεία, Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσια, Λύκεια 

και Στρατόπεδα. Στόχος είναι η καλλιέργεια υδατικής συνείδησης από τη νεαρή 

ηλικία. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι κατά τη σχολική χρονιά 2009-10,  

πραγματοποιήθηκαν 175 διαλέξεις σε Νηπιαγωγεία, 260 διαλέξεις σε Δημοτικά 

Σχολεία και 40 διαλέξεις σε Γυμνάσια και Λύκεια. Συνολικά παρακολούθησαν 

τις διαλέξεις 49000 μαθητές, αριθμός που αντιστοιχεί στο 64 % των μαθητών 

που φοιτούν σε Δημοτικά Σχολεία. 

 

Το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, ως Αρμόδιο Τμήμα για την εφαρμογή της 

υδατικής πολιτικής της Κυβέρνησης,  συνεχίζει να επενδύει στην ενημέρωση 

και επιμόρφωση των σημερινών παιδιών που είναι οι αυριανοί πολίτες, για να 

πετύχουμε την αλλαγή στη στάση και συμπεριφορά στο θέμα της ορθής  

χρήσης και εξοικονόμησης του νερού.  

 

Για τη συνεχή επιτυχία του στόχου αυτού, το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, 

σκοπεύει να συνεχίσει το θεσμό της ενημέρωσης των παιδιών για τα επόμενα 

χρόνια, με την αγορά υπηρεσιών κάθε χρόνο, από τέσσερεις Φιλολόγους/ 

Εκπαιδευτικούς, οι οποίοι, με εξαιρετικό ζήλο και αφοσίωση εργάζονται 

προσφέροντας τις υπηρεσίες τους για την καλλιέργεια υδατικής συνείδησης σε 

παιδιά. Σήμερα, θα έχουμε την ευκαιρία, να παρακολουθήσουμε την κα Μελίνα 

Σαμαρά, μια από τις Εκπαιδευτικούς, σε μια σύντομη παρουσίαση προς τα 

παιδιά, με θέμα την εξοικονόμηση νερού.    
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Τελειώνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω τη Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για τη μέχρι σήμερα 

συνεργασία και να συγχαρώ τη Διευθύντρια του Α΄ Δημοτικού Σχολείου 

Έγκωμης, κα Χρύσω Φυσεντζίδου, καθώς και στις δασκάλες του Σχολείου που 

είχαν την ευθύνη του προγράμματος. Σας εύχομαι  καλή συνέχεια στο έργο 

που επιτελείτε. Τα ειλικρινή μου συγχαρητήρια θα ήθελα να απευθύνω και 

στην ομάδα των παιδιών που θα μας παρουσιάσουν το καλλιτεχνικό 

πρόγραμμα.  

 

Βεβαίως, για την επιτυχία της σημερινής εκδήλωσης, έχει σημαντικό ρόλο η 

Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων  

Δημοτικής Εκπαίδευσης, η οποία επιδιώκοντας να συνδράμει στην μεγάλη 

προσπάθεια που επιτελείται από το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων για το 

υδατικό πρόβλημα που  αντιμετωπίζει ο τόπος μας, πρότεινε τη θέσπιση 

συνεργασίας, με τη  παράδοση διαφωτιστικού υλικού, σε όλους τους μαθητές 

Δημοτικής Εκπαίδευσης, μία ενέργεια που στηρίζει τις προσπάθειες του 

Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, για καλλιέργεια υδατικής συνείδησης. 

 

Τέτοιου είδους ενέργειες, βοηθούν τα μέγιστα στην επιτυχία του στόχου που 

θέσαμε αρχικά, να ενημερωθεί δηλαδή ένα μεγάλο ποσοστό των παιδιών για 

το υδατικό πρόβλημα και να συμβάλει με αυτό τον τρόπο, η νέα γενιά στην 

εξοικονόμηση του νερού. 

 


